



В Воронеже возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника прокуратуры, подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки и на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области, возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника прокуратуры Левобережного района г. Воронежа. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По предварительным данным, летом 2019 года по требованию бывшего сотрудника прокуратуры, адресованного должностному лицу управы одного из районов г. Воронежа, силами муниципального учреждения по благоустройству на безвозмездной основе были проведены земляные и строительно-монтажные работы на принадлежащем бывшему прокурорскому работнику земельном участке, расположенном в Центральном районе г. Воронежа. В результате указанных противоправных действий причинен существенный ущерб муниципальному бюджету.

Сотрудниками регионального СК России и УФСБ России по Воронежской области продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального управления СК России Максим Гуров.

13 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1420379>